

## ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 4636/31.08.2023

### Proces-verbal

încheiat astăzi 31 August 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu, Județul Buzău, a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 110/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți toți 15:

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și cetățeni.

Secretarul general întreabă consiliul local dacă s-a consultat procesul-verbal al ședinței anterioare. Nemaifiind obiecțiuni pe marginea conținutului acestuia este aprobat de consiliu în forma în care s-a întocmit.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Popescu Gheorghe președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

**a)-Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității UAT Comuna Râmnicelu, a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor –cadru pentru achiziția produselor, precum și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru anii școlari 2023-2024, 2024-2025, 2025-2026 și 2026-2027.**

Aviz: Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale și culte, protecție copii, tineret și sport și Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor,

**b)-Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Ramnicelu, Județul Buzău.**

-Aviz: Comisia pentru probleme de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, urbanism, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

**c)-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.**

-Aviz: Comisia pentru probleme de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, urbanism, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

**d).** Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

Inițiatorul proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi este primarul comunei Râmnicelu, județul Buzău.

**a)**-Se trece la dezbateră Proiectului de hotărâre privind neasumarea responsabilității UAT Comuna Râmnicelu, a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor, precum și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru anii școlari 2023-2024, 2024-2025, 2025-2026 și 2026-2027.

**Luări de cuvânt:**

**-Alexandru Titu-consilier local:** Este vorba de achiziționarea numai de produse sau și de alte contracte pentru școală. Eu propun ca noi să organizăm licitații pentru achiziția de produse pentru copii de la școală și nu Consiliul Județean. Primăria are destui funcționari care se pot ocupa de achiziția acestor produse. Apoi licitațiile sunt organizate online pe SEAP, unde firmele î-și depun ofertele și putem achiziționa produsele de care avem nevoie și nu cele achiziționate de consiliul județean. Având în vedere termenul scurt, este viabilă propunerea ca hotărârea să fie numai pentru anul școlar 2023 – 2024.

**-Dumitrache Vasile** – putem încheia noi aceste contracte, să contractăm ce produse vor accepta copii, pentru că din experiența anilor școlari anteriori, multe produse sunt expirate, de proastă calitate, și ar trebui ca primăria să se ocupe de aceste achiziții. Cel mai bine ar fi să o consultăm și pe doamna Apostol – Directoarea Școlii Gimnaziale Ramnicelu. Propun la această neasumare să o aprobăm doar pentru anul școlar 2023 – 2024. Consider că nu mai este timp pentru ca administrația locală să poată organiza licitațiile.

**-D-na Apostol Georgiana – Director Școala Gimnazială nr. 1 Ramnicelu:** în toți anii de când a fost înființat acest program național pentru elevi, procedura contractării a fost făcută prin Consiliul Județean Buzău. Școala nu a organizat niciodată licitații pentru achiziții de produse pentru elevi. Nu ar fi rău ca și primăria să organizeze licitații și să putem cumpăra acele produse necesare elevilor. Recunosc, că de multe ori au fost aduse produse de slabă calitate.

**-Dumitrache Ciprian-Costel:** În primul rând să ne gândim la sănătatea copiilor noștri, pentru că produsele aduse la școală sunt de proastă calitate, de multe ori fiind neconsumate. Avem rugămintea ca primarul comunei să ne lase să hotărâm noi ceea ce vom face cu această proiect de hotărâre, să nu mai influențeze votul consilierilor locali. Să alegem noi modalitatea de achiziționare a produselor care sunt necesare copiilor școlari și nu cele impuse de alții.

**-Burlacu Fănel-viceprimar:** cel mai bine ar fi să ne informăm, nu trebuie să ne grăbim. În toți anii acestia contractele de achiziții de produse pentru elevi, s-au derulat pentru Consiliul Județean Buzău. Toate primăriile și-au declinat competența organizării licitațiilor prin consiliul județean! Părerea mea e că dacă ieșim din acest sistem, să nu rămănem pe dinafară, iar anul școlar să nu putem asigura produsele pentru elevi. Propunerea ca organizarea licitațiilor de produse, să se facă de către primărie, nu se justifică, iar toate neajunsurile cad pe umerii administrației publice locale. Susțin propunerea ca pentru anul școlar 2023 – 2024 să se facă tot de către consiliul județean, pentru că nu mai este timpul efectiv de organizare.

**-Stanciu Dumitru-primar:** nu putem organiza licitații la primărie pentru achiziția de produse pentru elevi. Primăria nu are capacitatea de a organiza și monitoriza această activitate. Să rămână tot în organizare de către consiliul județean.

-este supusă la vot propunerea consilierilor locali Dumitrache Vasile și Dumitrache Ciprian-Copstel ca hotărârea să fie adoptată numai pentru anul școlar 2023 – 2024.

-Voturi pentru: 15

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

*Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 33/2023 privind neasumarea responsabilității UAT Comuna Râmniceleu, a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor, precum și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru anii școlari 2023-2024*



Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Ramnicelu, Județul Buzău, este amanat pentru o dată ulterioară, din următoarele considerente:

-Dumitrache Ciprian-Costel: propun amanarea pentru a ni se pune la dispoziție mai multe informații cu privire la acest proiect de hotărâre.

-Alexandru Titu: să se găsească alte terenuri pentru a face obiectul unor solicitări ale comisiei locale de fond funciar. Nu trebuie să afectăm bunurile din inventarul domeniului privat al comunei.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este supus la vot după cum urmează:-Voturi pentru: 15: -Voturi împotriva: 0: -Abțineri: 0

**Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 34/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.**

Se trece la următorul punct al ordinii de zi:-Întrebări, interpelări, petiții și informații.

-Domnișoara Ion Adina-Elena, contabilul primăriei prezintă un referat/informare:

a)-cheltuielile aferente celor două case aprobate într-o ședință anterioară, depășete suma alocată de consiliul local, respectiv: 10.000 lei pentru fiecare caz: va trebui suplimentată suma.

b)-Biserica Penticostală solicită aprobarea sumei de 30.000 lei din bugetul local.

-Burlacu Fănel – viceprimar: consiliul local a aprobat un regulament prin care se alocă bani pentru culte. Să-l respectăm.

-Dumitrache Ciprian – Costel: dacă biserica penticostală mai vrea bani, trebuie inițiat un proiect de hotărâre nu numai cerere.

-Stoica Claudia- Șef Serviciu apă prezintă situația la zi a distribuirii apei la nivelul comunei, a stadiului executării puțurilor de la Știubei, solicitand aprobarea unui program de distribuire de către consiliul local, în situația în care cantitatea de apă nu mai ajunge .

-Alexandru Titu – Cum să aprobăm întreruperea apei!?? Nu se poate aproba așa ceva! Atata timp cât nu se iau măsuri pentru administrarea cu simț de răspundere a acestui serviciu, de contorizare totală a utilizatorilor, de diminuare a pierderilor pentru că apa curge în neștire pe șanșuri, nu se va realiza nimic, se cheltuiesc bani fără discernământ.

-Stanciu Dumitru – primar: mai sunt multe lucrări de executat a puțurile forate la Știubei pentru a se putea da în folosință. Din păcate nu mai sunt fonduri pentru plata lucrărilor.

-Lepădatu Nicu- solicită măsuri pentru reparația unei străzi.

-Dintre persoanele prezente în sală, au luat cuvântul următorii cetățeni ai comunei:

-Cetățeanul Constantin Iancu – informează consiliul local că va depune contestație în instanța de contencios administrativ pentru hotărârea consiliului local nr. 32 din 31.07.2023 privind rectificarea bugetului local. Reclama faptul că primarul cu ia transmis Decizia Camerei de Conturi Buzău, privind rezultatul controlului efectuat în luna octombrie 2022.

-Alexandru Marian – Cetățean- solicită administrației publice locale, luarea măsurilor împotriva cainilor vagabonzi, considerand un pericol pentru locuitorii comunei, mai ales pentru copii.

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Consilier local  
Popescu Gheorghe



Întocmit  
Secretar general UAT  
Nicolae Hotescu

